

Мэрия г. Кава-де-Тиррени на юге Италии приняла решение «оснастить» полицию питбулем и двумя овчарками, которые помогут правоохранительным органам бороться с криминалом, пишет одна из местных газет.

Собаки бойцовых пород, к которым относят питбуля, традиционно считаются одними из самых агрессивных - часто появляются сообщения об их нападениях на людей.

Некоторые страны даже ограничивают содержание своими гражданами таких животных. Предложивший привлечь собак к работе полиции сотрудник мэрии Альфонсо Сенаторе не совсем согласен с широко распространенным мнением о том, что питбули являются недружелюбными и чрезвычайно агрессивными собаками. «Эта собака - жертва ложных слухов. Если с любовью растить животных с самого детства, они не доставят никаких хлопот», - подчеркивает он. По его словам, собаки смогут выслеживать продавцов наркотиков и помогать найти потерявшихся детей.